EY

5 oE W E
ot O 2 1
@ M
© s 2 s _
8§ mE RD
? qp o0 i M
o .
© s & - ™
= g of o %___u
< oy o .rﬂ T
=) T o _A_u
- W oE R
g < N =
0 = o K
< —
N O = . OF
® g 5 W
2 S B o<
o £ RO b
S £ op o
) = M o g
ﬂ F1 HO g
— #r B0 -
s TR K
=: o M o ©
S M3 5 o
2 o o Moo ou
N = 60 o~ 1 H
H 10 Q"_ -
o T 2oz oM
S m = e |l <
[\ =__=_ = e X
R LU T =
0 MW = o 7y =
o T RO o
M T o RO s =
Ll ToE o5
I — [ I
) __________ w.A" ITe) -
° hr = == u
uy = A|=_ b tmo o
7 = < nu Y|
Mmm Ho ol ol 7_0 130
o F oI B Ko
wo T I oo &K
ul & Iou 1h
m o TN W
L kKMol of & &
W R OO

Al
]
%t
=
=
Al

[=13
=h

Foifof
1,635
31

3

~
(=}

St Lt
18

A
11,316

=

=

ZH B

ro
B x|

=
20

ol
5921
114

EXH[EO|
f

~
(=]

St
=
EX]

EX: 2016 A|-X

*

23,138
44.6

k7l (irrigation) 2|

—

H| XK 2 2FH Xl of Xto]

nl
2

t

ru

=
gl 2
9,898
19.1

-
o

3

()

b RH b

=1

]
| S

o
=

X|8t7]

o

ol 7lss &
A
51,909
100

E

tH| (fertigation) 2t A|H|(fertilization)2}
HZ (ha)
|2 (%)

7l2=0f 4{of

|
il
i}



K -
3
nooo
m 4 o
i Kl oju
%0 1! il
olr H o L
<0 = Mo o
o L —
KT Bo o o
e < 82 JE
_ - IO N
Gy oo o
- w0 Y &
) My ™ -
" = Mo 55 o S
ol = LY o
B - ~ B
ol oF WUy H E
”_Al of ud oo 0| g0
10 T . B g H
=3 wo FE T RO
T R g T =9 2
i A I u 2 ki
Hp =X 03 K 3 L
180 o oE o — Ho Y
*_.___ Y ojn or ~ =3 m 80
iy il % My i 7
or B T %0
o my g orBe A o
o = ) 10 fx
= [} F K Ho O = Ho
oo 10 = on = K o —_
= K s M0 = Y B o
Wo W o g ~
- = < — o g 0 =
oS H_ < S o h &
160 = i : ui
i 0 _”_._ﬂ <M m._m o o H -
L T s all
Kl of — of oo = -
o X == 3 IH
i m@ 30 M © o = 00
=) XD o Al or - ®
@H DT DO n o &F
~ ot ENEN ENIY U 2L
° ° ° ° o o

24
31
20
100

Ze|(Betrtal)
20

4

0
0.6

(9/10a)

HQIA7HE])
10
10
50

i

=

=

25
24
7
A

o
=X
=

: 1,080%/10a
o

1.0

13
el Z |2 E~7d)

20
20
100

0.2
0.2

11

1.0
0.1-0.2
0.1-0.2
0.3-04

=(&/10a)

M

t

10~12
17~24
HI AN

1~2
3~4
5~6
7~8

274
~12¥

of =g

(week)

|

2
pH|CY 7|

8
° Z{uf7|ZHE



100

50

100

0.5-0.6

300

150

600

0.7-0.8

10~15

300

100

400

0.7-0.8

100

50

250

0.5-0.6

18~22

3,280

1,540

6,030

10-12

A

7| 2H 8 E ~128)

: 1,080%/10a

(9/10a)

=

=

#

=3
=X

=(&/10a)

(week)

Za[(gstrtal)

7t2l)

k

Pl
ol

<

K

ol
i

<+
(51
KM
KO

1~2

200

60

240

0.4-0.8

200

60

240

0.8-1.2

200

60

240

1.2-16

200

60

240

1.6-2.0

apH| T 7|

450

210

650

1.6-2.0

450

210

650

2.0-24

8~10

320

160

440

1.2-16

11~12

320

160

440

0.8-1.2

13~14

7|

F

oIl

(]

60

100

150

0.4-0.8

15~18

4,120

2,120

5,920

17-24

A

*RA(E 46% 7)), ALTIE|(ALE 52%, ZE| 34% ef), Eett2l(Hel 60% )

bCh.

 'dotot st

%7

FE X2 ey Ho E

1L AZ5YIIsdE 2

C}.

ot

2o 13
HEE 33¢

oto] Eof [t

:70%

:30%

"HESEY T BAHED 782 HIE

Ho
njo

200 X3}

100~200

100 O]gt

NO3-N(mg/kg, ppm)

ro
Ho

(15%)

o
o
ni0

3

it

(30%)

ro
Ho

=13
=]

<

oF

o0

H1.2), Z+2](0.7)

oA
oLk

o) 27t ElH|(1.2-1.2-0.7%) 100kg(5%2)S & A (1.2kg),

H8)

2t

ojn

- R
x|

e, X[ote e A ES0 28 20| SEEX| &2 ZU0AM

24|

[=]
=

<+

1]
[El

<+

=]

<

&

[
K

60%

70%

90%



T
-

S(E=2E kg/10a)
% =] = o =
A7) (£/10a) UE 27E
ESES Ql4Ak EE] ESES o1k Ze|
1g~5¢ 16~19 0.9 0.2 1.6 2.1 04 3.7
5e~8¢ 12~13 1.0 0.1 16 24 0.3 3.7
o THH7IZHE B XA
S8 Kbl 7| ZH1 g ~58)
X TYAIZ=S - 800%/10a
S ChA - S
(week) =(&/10a) XHE (9/10a)
EEIRS PSP PG Zal(si7tal)
1~2 - - - -
M7
3 0.7-09 100 30 100
4 0.7-0.9 100 30 100
HAEMET| 5 1.0-1.2 300 80 300
6~7 1.3-16 400 80 400
8 1.3-16 400 80 800
FAH|CH 7| 9 13-16 400 200 800
10~11 1.8-2.1 700 200 800
12 1.8-2.1 700 200 800
M=7| 13~14 1.7-19 500 150 600
15~16 - - - -
Al 16-19 5,200 1,480 6,500
28t THef 7| ZHcE ~8E)
X K AIZE4= - 800F/10a
M CHA = 22
(week) =(E/102) & (9/10a)
ESRSER s ESEN(=ES) QlAb(QIAR7ta) Za|(Yztrtal)
MSx7| 1~2 - - - -
HAEAMET| 3~4 2.3-2.5 500 100 400
5 2.3-25 1,000 150 800
FAH|CH 7| 6 15-16 1,000 150 800
7~8 1.3-15 2,000 400 2,200
9 1.0-11 1,400 200 2,000
a457]
10~11 -
A 12-13 8,400 1,500 8,800

*RA(HL 46% BR), AATFRI(RIM 52%, 2| 34% BR), Bt (ZEl 60% ©R)



tC}.

=

i
ol

: 70%

: 30%

o
=

9| H|

Bl ZH2 THi Mol ELHY 2otof

YHED A

o o
m.__w o < | IS _
< g g B o T o
~ < o ro 1of N
o (W] _.A._ .
=4 oK = Ho o <+
o =~ L 10 o|J i DI u il
- ._, L. Ioodo g mes w + =
Womos T & N2 F 2om AR
s M 3 g 4z E 2 8 w34
S < ofu = of 4 mﬁ_u g of | [l no
ol o= I W% - T o
= o W o HO i o w ok o ©
5 K+ m.E_ _ 0 ok g =
~ - [s) r S < =
N ok - K o = © =
— = Mqvw H Ohu S ol I
< B - L o
< ¢ s oo B gy hix
10 = — = it [
m W o ET OR o& W = AR
i r K5 <k . of = g U
S % . R R 3 2 :
) L 2 ot K] 7
s 4 3 o § R R ow ® 4 < = o
Y 0 -~ S ol o W2 7 = % [l al0 m_”___
S M ¥ 00 0 oji H ol oMl ) F R omo H_._m_ )
=0 N ST +oos ok = 4 ™ < N
H._._n o ol ol M—.M _ o O_l ~ b =
JETEE I R B A : EE :
o T oK R L ) U] =
o~ =) ™ ~ - —
= K @ & X &
) H a o Y ENECEE
) = Er— G [FL =
i = 53z 2 o4 E
K 5] o S o w B
S Oju TR Mt M__n N Bl oo
R o B 5 K woBos LTS
o) o Ofu ud Jo ol
@R = o I I o2 oF &
= o Sy L] i ohu ol - 0 =l X
n H o T ©
S Ho El = o - o Ko
— = o N T 055 Kk & = 2l
H o TR R ol K
4o & ETO Joko e a
4 0 Ho ™ g g M = > no 4~
< T h
Rl m X oW oL ro oo
i W P R g Rk X o
-Iﬁ - E=) oju H X 1wl ol M.J ~
Kl O R B K o .__...—_. mjo
o » L sz Ty m oy X
a0 £ o woo T Kz K oK E 2 =0
o g w2y FgE A . s 9 =
B g o O - SR 1 o 1 I S K
o 5 = © e E ) & e
KH < K 30 8 T 11 == o | T - o
N 2| = = o & Hoypy ;24 o FO<F R =
S oll — 14 _ = O . i o D____ H
o z T 5 N o ELE o A gl A
o S R T N 14 moK
o z J Yoo me <KPg W 00 ol Moo
iy Ooofom U RORO ObmRur  Ho KF = X h N
gl H @1or R R OR . = ok R ol 3
. = Hm = . . ~H o P =
o R K . o

Za[(gstrta))
50
50
100
150
200

7t2l)

k

(9/10a)

|
20
20

=

A
4K

=3
=X

: 1,200=%/10a

30
30
100
100
100

=(=/10a)
0.4-0.6
0.6-0.9
09-11
1.3-15
1.7-19

4 EHA
(week)



oF
o0
S oF
m Jo0
= ~
o o o 8 ._.r_.____ S
T ¥ 82T o
gl LT . 0
Y o
o 1 o
a0 g = o
=3 Ol = <!
oF ol
o0 3
2 .
™ d
o N
a Ul
o ~ -
& & o ¥ {10
~ & &
n
x S B
@ s 3 g
= ~ o
= T om o
o g m g
5l w5
== ol &
o X
joll ~
o o o o N o m
S m wn 2 2 U =
152} I52) I52) it - ol u
M._ .m ro IH
i ) K
< s o ~
b — IrH
3 £ o S S HW:
£ 0 =R =
L - 5 m °
By £ g
o0 o A oo
1T = o &l
o o = & O
AR a8 oz 4
5 5 3] =3 o =
T b W
w3 P
o T Koy
Ay " . =
HO w o o 00 o
H__u e H aQ
© o Ro H foll IH o o
s 9 ] o oy gl KH < o
L2 ol o zu o ~ 3 T
SR ] — ™ E
< I o o z
— =0 = < Ho o0
iy ] N o 3
_ 7 Kl z
N X ¢ Ho mn
o — oo T
<F B oo T o
X o -

HE)

2t

(5&/10a)0]Ct.

ojn

e, X[ote e A ES0 28 20| SSEX| &2 ZU0AM

=0

[=]
=

<+

=0}

<

<+

51l

Ka

90%

27|

L& (g&d, kg/10a)

mjo

oK

=
(£/10a)

7|

4

<

25

0.2

11 1.8

0.8 0.1

38~45

58

9%~

M

t

o0

H| X

A
B

o Xuj 7|2t

)

2
=l

A7 ZHO”~5

== 10,000%%/10a)

KF

(9/10a)

=
=

A

=3

=X

=(£/10a)

(week)

Ze|(Betrtal)

7t2l)

k

<
ol

<

K

ol
i

<+
5]

Ko

2.0-2.2()

1~2



20

50

50

100
100
100
150
150
150
200
200
150
4,540

), g3ttEl(el 60% )

+

=

S

10
10
15
15
15
15
30
30
30
30
20
680

50

50

50
100
100
150
150
150
150
200
200
100

4,450
QA(HA 46% BR), AMTIR|(QIA 52%, 22| 34%

1.6-1.8
1.2-14
1.0-1.2
1.0-1.2
0.6-0.8
0.6-0.8
0.6-0.8
0.6-0.8
1.0-1.2
1.0-1.2
1.2-14
14-16
38-45

3~4
5~7
9~10
11
12~13
14~16
17~19
20
21~24
25~30
31~35

A

o

K

C}.

t

et
ot

=

i
oS

1 70%

:30%

o
=

go| b

7-I=

o

X

El ZHE Hui Mol ELAHTY ook
a

e golsto 2ol M2t YHES 32

B T2
5 A

Ho
njo

100~200 200 =1t

100 O]gt

NO3-N(mg/kg, ppm)

ro
Ho

(15%)

o
Mo
ni0
|

3

b

(30%)

ro
Ho
ni0

3

H1.2), Z+2](0.7) &

A
=]

[}
el

0of)S 3t} B g H|(1.2-1.2-0.7%) 100kg(5E)E & 2 (1.2kg),

prey

ol
T

totof, 1 9o Z< of2f

|
[<}
)

of 5& Sotch B 2719 20 SE+F2 (52/10a)0|Ch
| 70|

- R

<+

(e

Y]

4+
1
Kr
KO

70%

90%



M

_ ol

q..xuﬂ
.8
DN I
o . —
K 1o 2 _ E
4 FO K B
— — w @O
ir ® © M:lr
<N 0 2
w_m___n_r:u w%
o 3¢ » GE
CUTIR z o
mll__I_A_._._ ] M.Wn
oy = @ ® S
oo 7 Of B 2 3
o ol = - g8 7
~ . H " =
o R =
no o, U . [0
TR ggspesesrc° x
7 = - —
Ho W_ ot GBS RTR BRE =)
Ol_la./lo__._._l_ﬂl s
orny _
4 ¥ 50 o pw
_A__._4._JAI ’

[e]A=]
oo
2
2|
=
=0|




